

## **22 апреля — Всемирный день Земли**

Планета Земля — наш всеобщий дом, собравший под своей надежной крышей сотни народов, стран и национальностей. Он предоставляет нам все необходимое для полноценного существования, развития и процветания. Мы имеем доступ к недрам планеты, ко всем ресурсам на суше и в океане. К сожалению, бурное развитие цивилизации вытесняет основополагающий принцип ответственности за сохранение хрупкого баланса на планете Земля. И очень важно, если до каждого жителя Земли осознание данной проблемы придет тогда, когда мы будем еще в силах повлиять на глобальные экологические изменения.

Традиция отмечать 22 апреля День Земли зародилась в США в 1970 году, в 1990 году этот день стал международной акцией. В России его отмечают с 1992 года.

Целью проведения Дня Земли является: превращение экологической проблематики в неотъемлемый элемент общего образования и культуры, формирование сопричастности ко всему происходящему вокруг, взглядов и убеждений, обеспечивающих становление ответственного и деятельного отношения к окружающей природе.

Сегодня День Земли – всемирное движение гражданских инициатив в защиту планеты как общего глобального Дома, объединяющее множество различных мероприятий и акций, как природоохранных и экологических, так и миротворческих. Это не столько праздник, сколько повод еще раз задуматься о проблемах хрупкой и уязвимой окружающей среды, проблемах взаимоотношений человека и окружающего мира. В России День Земли отмечают в рамках Дней защиты от экологической опасности.

Чтобы приобщить как можно больше людей к этой акции, во многих странах в эти дни звучит Колокол Мира. Колокол Мира является символом мира, солидарности и добра на Земле. В России колокол звучит в Международном Центре Перихов с 1998 года.